

# 多位高龄老人外出迷路 警方提醒多加照看

□记者 樊朋展

冬已至,天虽寒,但总会与一份温暖不期而遇。近日,运城警方多次接到老人走失警情,民警尽心尽力为走失老人照亮“回家路”。

## 九旬老人不慎走失 暖心民警助力寻回

11月27日,万荣县解店镇居民王先生,向万荣县公安局解店派出所送上一面印有“警民一家情深意浓,护佑老妈平安到家”的锦旗和一封感谢信。

“警察同志,我母亲下午从家里离开后到现在还没回来……”11月24日,解店派出所接到王先生的电话求助。民警先安抚王先生,再详细了解了老人的情况。经了解,王先生的母亲今年91岁,当日下午1时30分从家里离开后一直未返回。一家人多方寻找未果,便报警求助。

了解情况后,该派出所民警立即在周边进行走访调查,同时在各村微信工作群转发消息。一番努力后,民警发现了老人的活动轨迹,最终在辖区一货车营地找到了老人。民警先将老人带回派出所,并第一时间联系王先生将老人接回家。

“是民警带我回家的,多亏他

们。他们都是好人。”老人见到家人后激动地说。

11月27日,王先生和家属来到解店派出所,为民警送来一面锦旗和一封感谢信。信中王先生写道:“你们是人民的保护神,是百姓的贴心人,你们的无私奉献和敬业精神彰显了人民警察的伟大。你们辛苦了,谢谢你们!”

## 20小时昼夜寻找 民警找回走失老人

“谢谢!谢谢!总算是找到了!”12月1日,白女士紧紧握着垣曲县公安局毛家派出所所长张建平的手,一个劲儿地感谢他们帮忙找回走失的父亲。

“警察同志,我父亲走失了,请你们帮忙找找!”11月28日下午3时许,垣曲县毛家湾镇居民白女士带着家人急匆匆地来到毛家派出所,称其患病的75岁父亲,独自出门至今未归,一家人非常着急,寻求警方帮助。

接到求助后,毛家派出所迅速出警,与村干部、网格员、热心群众一起,在老人可能活动路途和地域展开寻找,并对附近的农房、深沟、窑洞、桥洞进行搜寻,均没有发现走失老人的踪迹。

“不要着急,我们一定会找到老人的。”面对焦急的家属,张建平一边安慰,一边联系派出所加派警力继续搜寻。

时间就是生命。所有人只有一个念头,“快一点,再快一点!”此时已到晚上,冬天,山林里凛冽的大风,对老人的生命安全产生极大威胁。民警呼吁热心群众广发朋友圈,同时连夜进入深山开始搜寻。

11月29日11时,终于传来了好消息,在林场村后一座深山附近找到了走失老人,此时距离家属报警已经20个小时。老人由于体力不支,躺在地上。

“找到了!找到了!快通知家属!”在确认老人身体无恙后,民警连同其家人将老人送回家中。

12月1日,白女士一家来到毛家派出所,将一面印有“一心为民暖人心,热心帮助献真情”的锦旗送到民警手中,对民警的帮助表示感谢。

针对冬季老人走失问题,运城公安也提醒广大市民多关心家中老人,老人外出时为其做好御寒准备,并尽量陪同;在日常生活中,应经常性向老年人宣传普及安全知识,预防走失事故发生,并主动为老人佩戴如紧急联系卡等身份标识,写上姓名、住址、联系方式等,以便走失时能尽快获得帮助。

尚俭崇信尽责  
同心共护食品安全

芮城

## 多种形式开展食安宣传 守护“舌尖上的安全”

运城晚报讯(记者 王露)12月1日上午,芮城县“食品安全宣传周”活动拉开大幕,芮城县食品安全委员会组织县市场监管局、县农业农村局、县教育局等10个食安委成员单位参加。

今年食品安全宣传周以“尚俭崇信尽责,同心共护食品安全”为主题,旨在动员社会各界积极参与到食品安全共治共建中来,共同营造良好的社会氛围,全面提升食品安全综合治理水平。各单位围绕“尚俭崇信尽责,同心共护食品安全”这一主题,精心设计展板21块,设立咨询台10个,组织46位专业人员向市民讲解食品安全知识,发放宣传册3000余份。工作人员通过发放宣传资料、现场答疑等方式,向群众宣传食品安全法律法规知识,鼓励人人参与食品安全治理,共同守护人民群众“舌尖上的安全”。

宣传周期间,各食安委成员单位还将深入基层一线,开展食品安全“进农村、进商超、进校园、进企业、进社区”等系列食品安全科普和普法宣传活动,营造浓厚的食品安全社会共治共享氛围。



▲连日来,万荣县卫生健康和体育局开展了“尚俭崇信尽责,同心共护食品安全”食品安全宣传周活动,普及食品安全知识,增强居民的食品安全意识。

该局组织万荣县疾控中心综合卫生科进社区、进农村、进企业,采取多种形式,宣传普及食品安全相关知识。活动期间,工作人员通过悬挂横幅、摆放宣传展板、发放宣传资料和宣传袋等方式,向群众讲解食品安全相关法律法规,宣讲食品安全的重要意义。

记者 朱超逸 摄

## 高速交警走进校园宣传交通安全



运城晚报讯 今年12月2日是第十二个“全国交通安全日”。为进一步提升辖区沿线学校师生“知危险 会避险”的能力,增强学生的安全意识,12月1日,山西高速交警四支队四大队走进永济市卿头小学,开展122“全国交通安全日”主题宣传活动(左图)。

活动中,民警结合学生的年龄特点,从122“全国交通安全日”的含义、由来及举办“全国交通安全日”宣传活动的目的、意义等着手,围绕“文明交通,你我同行”主题,通过播放警示教育片、发放宣传资料、有奖问答等形式宣传了交通安全知识。同时,以案说法,宣讲各类不文明交通违法行为的危害,告知大家要严格遵守道路交规,确保出行安全。

最后,民警还呼吁同学们牢记“文明交通,你我同行”理念,把交通安全知识传递给家长,共享文明交通。

(董应赞 费国强)

## 市县两级市场监管系统

### 公开接访听民意 释法答疑解民忧

运城晚报讯(记者 荆毅萍)11月28日,市市场监管局相关负责人带领有关科室人员赴夏县围绕行风建设开展公开接访活动,认真倾听群众诉求,切实为民排忧解难。夏县市场监管局负责人及11名企业和个体工商户代表参加。

接访过程中,工作人员与代表们深入交谈,虚心征求大家对市场监管系统行风建设的意见及建议,详细了解企业发展基本情况和生产经营情况,耐心听取他们的诉求,并进行现场登记。

市市场监管局相关负责人表示,要把企业反映的问题作为工作的着力点和发力点,紧扣职责,精准解决。要开展“入企释法”“上门送法”活动——通过送法上门,进一步加大法律法规的宣传力度,确保企业知法懂法,规范用法;要开展业务大讲堂活动——通过业务知识讲解,提升执法人员的办案能力和企业工作人员的综合素质;要开启“惠企服务直通车”——做到企业的“忧”和“急”在哪里,政策覆盖工作就跟进、延伸和拓展到哪里,把企业

痛点难点转化成优化营商环境工作的重点和落脚点;要开展“分管领导接访日”活动——将应急值班值守工作和接访工作有效衔接,面对面倾听企业诉求,切实做到“随到随接、随接随处”。

夏县市场监管局负责人表示,该局将对企业提出的意见和建议建立清单,明确责任人,确定切实可行的措施,逐条逐项抓好落实。同时,各经营主体要严格落实主体责任,监管部门和企业齐发力,共同促进夏县经济社会高质量发展。

## 河津市翠岭社区

### 提供义诊服务 关爱居民健康

运城晚报讯(记者 李爽)为增强辖区居民健康意识,倡导健康生活方式,日前,河津市城区街道翠岭社区联合社区卫生服务站在辖区开展健康义诊活动,为居民提供量血压、测血糖等服务,并宣传普及健康知识。

活动现场,医生细致询问居民健康状况和既往病史,针对大家提出的医疗保健等问题耐心解答,并根据他们的身体状况给予健康指导,提倡大家在饮食上低盐少油,多吃新鲜蔬菜水果,平时加强锻炼,预防糖尿病及高血压等疾病。同时,针对有的居民存在吸烟、饮酒等不健康生活习惯等,提出了合理的膳食、运动建议及各种日常注意事项,并提醒居民定期体检。

该社区负责人表示,此次义诊活动,增强了辖区居民的健康意识、防病意识和治病意识,使居民在家门口享受到诊疗服务和健康指导。今后将多组织类似的活动,为居民的健康保驾护航。